
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan   : SD Negeri 1 Gebang 

Kelas/Semester   : IV / II 

Tema/Subtema/Pemb  : Cita-citaku/ Aku dan Cita-citaku /1 

Kompetensi Dasar   : 

. 

Bahasa Indonesia 

KD 3.1 menggali isi dan amanat puisi yang disajikan secara tulis dan lisan dengan tujuan 

untuk kesenangan. 

 

Tujuan Pembelajaran  : 

1.Siswa mampu menggali isi puisi yang dibacakan  

2.Dengan bermain peran, siswa dapat mengetahui peran para pelaku ekonomi 

3.Dengan mengamati kegiatan bermain peran, siswa dapat mengelompokkan   

informasi menggunakan berbagai kata tanya. 

 

Langkah-langkah Pembelajaran Pengel. Kelas 



(I, Ps, Klp, Klas.) 

Kegiatan Pendahuluan  

1. Guru menyapa peserta didik: 

2. Menanyakan kesiapan belajar dan memberikan motivasi belajar 

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan pengorganisasian 

kelas  

Klasikal 

Kegiatan Inti  

1. Tanya jawab tentang cita-cita siswa  Klasikal  

2. Guru mengulas konsep tentang puisi sambil memberi contoh puisi 

sesuai cita-cita dan menjelaskan langkah cara meggali isi puisi 

Klasikal  

3. Siswa membaca puisi di depan kelas dan siswa bertanya jawab 

tentang isi puisi yang dibacakan teman 

Klasikal  

4. Siswa berkelompok untuk menyelesaikan LKPD Kelompok  

5. Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok Kelompok 

6. Guru memberikan penguatan Klasikal 

Kegiatan Penutup  

Peserta didik melakukan refleksi: mengungkapkan perasaan selama 

mengikuti pembelajaran. 

 

Individu 

 

PENILAIAN 

Penilaian sikap     :  Keaktifan peserta didik dalam menyelesaikan tugas 

Penilaian pengetahuan :  Menjelaskan isi puisi 

Penilaian keterampilan : membacakan puisi 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah, 

 

 

 

Sri Susiana,S.Pd 

NIP. 196608211986082001 
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Guru Kelas IV  
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Lembar Kerja Peserta Didik 

 

Puisi adalah karya sastra yang terbentuk dari kumpulan kata-kata yang indah. Puisi 

terdiri dari bait-bait yang memiliki rima yang menambah keindahannya saat dibaca. 

Penugasan: 

1. Buat kelompok yang beranggotakan 2 s.d. 3 orang 

2. Bagi tugas masing-masing anggota kelompok  

3. Bacalah puisi dengan intonasi yang baik 

4. Jawab pertanyaan pada lembar kerja 

 

Laporan Kegiatan Menggali Isi Puisi 

Hari/tanggal  : 

Penyusun Laporan : 

 

Puisi  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cita – citaku 

 

Anganku melayang ke masa depan  

Aku ingin menjadi seorang guru 

Guru adalah pejuang ilmu di garis depan 

Guru tanpa pamrih berbagi ilmu 

 

Aku akan berusaha mencapai cita-cita 

Tak kan lelah aku mencari ilmu 

Tak kan aku berpangku tangan saja 

Demi tercapainya cita-citaku 



 

 

Pertanyaan: 

1. Apa cita-cita dalam pusi diatas? 

2. Mengapa ingin punya cita-cita itu? 

3. Bagaimana upaya meraih cita-cita itu? 

4. Ceritakan cita-citamu dan mengapa kamu memiliki cita-cita itu? 

 

 

 

Penugasan Bahasa Indonesia KD 4.1 

Buatlah peta konsep mengenai puisi diatas menggunakan bantuan pertanyaan apa, 

mengapa, dan bagaimana. 

 

Judul Puisi 

 

bagaimana Mengapa  Apa  


